



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

Reitoria  
 Gabinete da Reitoria  
 Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
 (31) 2513-5105 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL N° 34/2022**

**RETIFICAÇÃO N° 01**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, **Seção 1, Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 **Seção 2, página 01**, torna pública a retificação n° 01 referente ao Edital n° 34/2022.

**Onde se lê:**

**3. Do envio das propostas**

**3.1** O relato de experiência e os slides deverão ser enviados até o dia **30/04/2022 às 23:59**, no endereço [https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open\\_conference/index.php/planetaifmg/2022](https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open_conference/index.php/planetaifmg/2022) com a devida revisão da língua portuguesa. O conteúdo é de inteira responsabilidade de seus autores.

**Leia-se:**

**3. Do envio das propostas**

**3.1** O relato de experiência e os slides deverão ser enviados até o dia **09/05/2022 às 23:59**, no endereço [https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open\\_conference/index.php/planetaifmg/2022](https://sistemas.bambui.ifmg.edu.br/open_conference/index.php/planetaifmg/2022) com a devida revisão da língua portuguesa. O conteúdo é de inteira responsabilidade de seus autores.

**Onde se lê:**

**5. Cronograma**

Lançamento da Chamada Pública	01/04/2022
Prazo final para envio dos documentos	<b>30/04/2022 às 23:59</b>
Pré-seleção e seleção	15/05/2022 à 27/05/2022
Divulgação do Resultado	30/05/2022

Realização do Seminário Saberes da Extensão e Planeta IFMG	13, 14 e 15/06/2022
Envio dos textos completos para publicação do e-book	12/07/2022

**Leia-se:**

## 5. Cronograma

Lançamento da Chamada Pública	01/04/2022
Prazo final para envio dos documentos	<b>09/05/2022 às 23:59</b>
Pré-seleção e seleção	15/05/2022 à 27/05/2022
Divulgação do Resultado	30/05/2022
Realização do Seminário Saberes da Extensão e Planeta IFMG	13, 14 e 15/06/2022
Envio dos textos completos para publicação do e-book	12/07/2022

Belo Horizonte, 27 de abril de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Kleber Gonçalves Glória, Reitor do IFMG**, em 27/04/2022, às 14:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1173202** e o código CRC **ADAF3A7**.

23208.000861/2022-81

1173202v1